

Odpowiedzi Udzielającego Zamówienia na pytania zadane w Konkursie o udzielenie świadczeń opieki zdrowotnej w zakresie: badań diagnostyki patomorfologicznej na rzecz pacjentów Szpitala Wojewódzkiego w Poznaniu oraz doraźnej diagnostyki patomorfologicznej dla potrzeb transplantologii.

Pytanie 1. Dotyczy: Formularza ofertowego. Stanowiącego załącznik nr 2 do Warunków Konkursu Ofert.

Prosimy o uwzględnienie w ofercie cenowej Konsultacji Specjalistycznej – na wypadek konieczności wykonania takiego badania. Konsultacje Specjalistyczne wykonywane są rzadko, w trudnych, uzasadnionych medycznie przypadkach, kiedy niezbędna jest opinia profesora z zakresu danej dziedziny patomorfologii (neuropatologii, hematologii, patologii tkanek miękkich itp.).

Odpowiedź Udzielającego zamówienie: Udzielający zamówienia nie przewiduje uwzględnienia w ofercie cenowej Konsultacji specjalistycznej.

Pytanie 2. Dotyczy Projekt Umowy, stanowiący załącznik nr 3 do Warunków Konkursu Ofert

Ze względu na obecną, niepewną sytuację ekonomiczno-gospodarczą oraz długoletni okres Umowy, aby oszacować realną i bezpieczną dla obydwu stron cenę jednostkową poszczególnych badań, prosimy o dodanie do projektu Umowy zapisu o następującej treści:

Ceny wymienione w Załączniku do SWK mogą być zmieniane raz na 12 miesięcy i o nie więcej niż wskaźnik wzrostu cen towarów i usług ogłaszany przez GUS.

Odpowiedź Udzielającego zamówienie: Udzielający zamówienia nie przewiduje zmiany załącznika nr 3 do Warunków Konkursu Ofert.

Pytanie 3. Dotyczy: Formularza Ofertowego, stanowiącego załącznik nr 2 do Warunków Konkursu Ofert.

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu na wykonywanie barwień immunohistochemicznych z 5 do 7 dni roboczych.

Odpowiedź Udzielającego zamówienie: Udzielający zamówienia dokonał modyfikacji załącznika nr 2 do Warunków Konkursu Ofert.

Pytanie 4. Dotyczy: Formularza Ofertowego, stanowiącego załącznik nr 2 do Warunków Konkursu Ofert.

Zwracamy się z prośbą o zmianę jednostki miary pozycji nr 3 – Materiał uzyskany z biopsji aspiracyjnej cienkoigłowej z BADANIE na SZKIEŁKO (preparat).

Odpowiedź Udzielającego zamówienie: Udzielający zamówienia nie przewiduje zmiany jednostki miary w formularzu ofertowym, załącznik nr 2 do Warunków Konkursu Ofert pozycja nr 3.

Pytanie 5.

Pytanie 5. Dotyczy: Formularza Ofertowego, stanowiącego załącznik nr 2 do Warunków Konkursu Ofert.

Zwracamy się z prośbą o zmianę jednostki miary pozycji nr 4 – Materiał uzyskany z biopsji grubo igłowej z BADANIE na BLOCZEK, z uwagi na konieczność wykonania tego samego procesu laboratoryjnego, co w przypadku badania histopatologicznego.

Odpowiedź Udzielającego zamówienie: Udzielający zamówienia nie przewiduje zmiany jednostki miary w formularzu ofertowym, załącznik nr 2 do Warunków Konkursu Ofert pozycja nr 4.

Pytanie 6.

Ze względu na bardzo wysoką karę w stosunku do ceny wykonywanych badań prosimy o zmianę wysokości kary w Umowie paragraf 9, punkt 1 – z wartości przedmiotu zamówienia: na 0,05% wartości danego badania.

Odpowiedź Udzielającego zamówienie: Udzielający zamówienia nie przewiduje zmiany załącznika nr 3 do Warunków Konkursu Ofert.

Pytanie 7.

Prosimy o dołączenie do Umowy na Udzielanie świadczeń zdrowotnych następującego zapisu: „Ceny jednostkowe za świadczone badania mogą być waloryzowane, nie częściej niż raz w roku kalendarzowym, nie więcej niż o wskaźnik cen towarów i usług za rok poprzedni. Waloryzacja następuje na zaakceptowany przez Udzielającego zamówienie wniosek złożony przez Przyjmującego zamówienie poprzez aneks do umowy”

Odpowiedź Udzielającego zamówienie: Udzielający zamówienia nie przewiduje zmiany załącznika nr 3 do Warunków Konkursu Ofert.

Pytanie 8.

Doraźna diagnostyka patomorfologiczna dla potrzeb transplantologii. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie jakie dokładnie badanie ma na myśli Udzielający Zamówienie.

Odpowiedź Udzielającego zamówienie: Są to badania wykonywane na potrzeby procedur transplantacyjnych, których wyniki będą przekazywane Udzielającemu zamówienia w terminie maksymalnym do 1 godziny od momentu otrzymania materiału biologicznego do badania oraz Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się do zachowania gotowości do odbioru materiału biologicznego i wykonywania doraźnej diagnostyki patomorfologicznej, o której mowa powyżej, codziennie przez 24 godziny na dobę również w święta i dni wolne od pracy.

W związku z powyższymi pytaniami Udzielający zamówienie dokonał modyfikacji Ogłoszenia konkursu oraz Warunków konkursu ofert.

DYREKTOR
Szpitala Wojewódzkiego w Poznaniu

Piotr Nowicki